

配置	价格(元)
280TSI 手动风尚版	155800
280TSI 自动风尚版	169800
280TSI 手动舒适版	172800
280TSI 自动舒适版	186800
280TSI 自动舒雅版	199800
280TSI 自动豪华版	219800
330TSI 自动豪华版	230800

摄影 李修惠

摩登家庭大不同 全新途安L上市

引领高级家庭用车新潮流

2016年3月18日，上汽大众全新途安L于长沙焕新上市。这款面向摩登家庭的高级家庭用车，提供280TSI及330TSI两款动力选择，共计7款车型。

随着二孩政策全面放开，消费者对座驾各方面的要求也日新月异，上汽大众特别为消费者打造了焕然新生的摩登家庭大座驾——全新途安L。新车基于全新MQB平台打造，在外观内饰、车身尺寸、科技配置、动力系统、安全性能等方面进行了全面升级，并提供5座及7座车型，未来还将提供6座车型，以全新姿态出击高级家庭用车市场。

全新设计 定义大颜值

全新途安L采用大众最新Fashion Harmony设计理念，时尚与和谐并重。新车正面的横向进气格栅与大灯内部的镀铬灯眉连为一体，加强了前脸的视觉宽度。格栅饰条穿插入大灯内，勾勒出C字形灯眉，成为前脸的点睛之笔。从侧面看，飓风式腰线从前翼子板一路水平延展至尾部，将前后车门把手贯穿其中，展现出立体的视觉效果。从车尾看，全新途安L的尾灯轮廓修长犀利，内部结构错落有致，镀铬双排气尾管更为车辆增添了几分时尚运动的气息。

全新途安L的内饰同样线条流畅、简练，风格时尚明快。该驾驶座舱采用Driver Focus设计理念，以驾驶者为中心，中控屏向驾驶席略微倾斜，中控台控制按钮也更具立体感，凸显了犀利硬朗的风格。

新车诞生自全新MQB平台，与上一代车型相比，新车车身长度

与轴距分别增加132mm和113mm，至4527mm和2791mm，达到部分A+级SUV和B级三厢车水平，宽度和高度也有所提升，车内空间体验更佳，为出行带来无限可能。

全新途安L拥有摩登蓝、咖啡棕、魔力灰等7种车身配色，并有黑色、米色、黑棕双拼3种内饰配色选择，搭配16英寸、17英寸共3款不同造型风格的铝合金轮毂，充分满足不同消费者的审美喜好。

实用配置 诠释大贴心

无论是空间使用的便捷，还是驾乘品质与舒适性，全新途安L都做到了真正的实用与贴心。新车的星空全景电动天窗，玻璃透视面积近1.4平方米，还配备电动遮阳帘和防夹功能。同时，新车带有记忆和防夹功能的智能电动尾门，是同级车型中首次采用。车内还新增十余处氛围灯，使夜间驾乘氛围更温馨。

全新途安L采用平整化座椅折叠设计，并首次采用副驾驶座椅折叠功能，大大增强了车内空间的实用性。此次全新途安L还提供7座车型供选择。特别设计的Easy Entry便利进入系统可同时解锁座椅导轨和座椅后端锁，使座椅前移的同时向前倾斜，便于进出第三排。其后排座椅放倒后与行李箱地板齐平，可将行李箱容积最大拓展至1857L。新车的行李箱还带有可伸缩式行李箱遮物帘、行李箱照明灯及可连接车载冰箱的12V电源、行李箱收纳绑带等方便实用的装备。

座椅设计的安全性和舒适性，也体现了新车的贴心所在。车辆前排提供的12向电动调节座椅，囊括

4向腰托调节及座椅加热功能。该座椅采用立体型面设计，两侧增加运动侧边包覆，表面采用头层牛皮，与人体接触部位经高耐磨处理。全新途安L第二排外侧座椅还可选装集成式儿童安全座椅，无需再加装颇占地方的外置式儿童座椅。此外，前排座椅背后的可翻折多功能小桌板，能方便后排乘客放置食品和小物件。结合带冷藏功能手套箱等十多处智慧储物空间，充分顾及车内乘客的旅途储物需要。

此外，全新途安L配备了智能三区独立空调，集成AQS空气质量系统和Clean Air PM2.5空气净化系统，有效阻隔车外空气中有害物质，确保车内环境舒适怡人。

科技升级 玩出大乐趣

全新途安L搭载全新一代EA211 TSI与第三代EA888 TSI两款涡轮增压缸内直喷发动机，其额定功率为110kW/5000rpm和132kW/4300-6250rpm，峰值扭矩高达250Nm/1750-3000rpm和300Nm/1450-4100rpm，动力澎湃。新车还全系标配Start/Stop启停装置及能量回收系统，最低综合工况油耗仅为5.9L/100km，节省用车成本。新车还配备了KESSY无钥匙进入/一键启动系统，让车辆启动也乐趣满满。

不仅如此，新车还配备了带LED日间行车灯的星耀氙气大灯、AFS大灯随动转向、带静态辅助照明功能的前雾灯、大灯感光自动开启及离家回家照明功能等多项领先的灯光系统，带来宽阔的行车视野，令驾驶者可以心无旁骛地享受驾驶乐趣。新车搭载的智感MIB多媒体娱乐系统，将为驾驶者提供丰富的娱乐和信息交互功能。

乐终端系统，支持Apple CarPlay、MirrorLink等手机屏幕映射功能，和手机相连后可直接在中控屏上拨打电话和启动手机内的应用。

全面保护 给家大安心

全新途安L此次搭载十余项前瞻安全科技配置，全程给予驾驶者更多辅助。新车率先引入SWA智能变道辅助系统，在超车变道时，该系统通过车身周围的多个雷达传感器检测周围行车情况，当危险靠近时利用警示灯进行提醒，大大提升了超车变道时的安全性。同时，配合EPB电子驻车制动系统/Auto Hold自动驻车功能、升级版PLA3.0自动泊车辅助系统、全新一代ESP车身动态电子稳定系统、前后8探头泊车雷达、RVC倒车影像、RKA+智能胎压监测系统、MKB预防多次碰撞制动系统等领先配置，全面提升驾车安全性。

此外，全新途安L对整个车身进行了结构性优化，关键部位大量使用先进热成型工艺，其车身顶盖、后盖及门框等连接处均为激光焊接一次成型，确保了车身尺寸的精确，以及车身的刚度和强度，大幅提升整车品质与安全性。新车还拥有全方位七安全气囊、WOKS头枕等配置，有效保护车内乘客安全。

全新途安L产自上汽大众长沙工厂。作为大众汽车全球标准化工厂，长沙工厂高标准的制造流程、先进的工艺，以及严格的品质管控为全新途安L带来高品质保障。诞生于位居2015年度“中国十大幸福城市”之首的长沙的全新途安L，必将唤醒现代家庭对幸福生活出行的全新想象。

